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Soud s italskou mafií vynesl 2200 let vězení
infokuryr.cz/n/2023/11/21/soud-s-italskou-mafii-vynesl-2200-let-vezeni

Politici a policie byli mezi více než 200 lidmi odsouzenými za
spolupráci s mocnou kalábrijskou organizací ‘Ndrangheta

Italský soud v pondělí odsoudil 207 členů a spolupracovníků zločinecké
organizace ‘Ndrangheta na celkem více než 2200 let, čímž uzavřel
první fázi největšího procesu s mafií, jaký země zažila za téměř čtyři
desetiletí.

Obžalovaní byli obviněni ze seznamu zločinů včetně vraždy, obchodu s
drogami, úplatkářství, vydírání a zločinného spolčení. 

Soud se zaměřil na rodinu Mancuso, jednu z nejmocnějších v
‘Ndranghetě, ačkoli rodinný šéf Luigi Mancuso bude souzen odděleně
poté, co se jeho synovec stane státním důkazem. Údajní klanoví
bossové Saverio Razionale, Paolino Lo Bianco a Domenico Bonavota
dostali nejtvrdší tresty, každý ve věku 30 let. 

„ Konečně jsme ukázali, že existuje síť bílých límečků, podnikatelů a
politiků, kteří obchodují s kalábrijskými klany ,“ řekl v pondělí pro The
Guardian prokurátor Nicola Gratteri a dodal, že jeho kancelář je s
výsledky  „ velmi spokojena “.

Mezi vysoce postavené osoby, o kterých bylo zjištěno, že byli chyceni
do pasti operací zločinecké skupiny, patřil bývalý poslanec Forza Italia
a poslanec Berlusconi Giancarlo Pittelli, který byl odsouzen na 11 let za
údajnou spolupráci s ‘Ndranghetou a politické vazby s rodinou
Mancuso. Odsouzen byl také policejní šéf, starostové, místní radní a
vysoce postavení podnikatelé.
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V průběhu vyšetřování s názvem „Operace Rinascita-Scott“, které
vyvrcholilo zatčením více než 400 podezřelých v celé Itálii, Bulharsku,
Německu a Švýcarsku v roce 2019, byly zabaveny miliony eur v
majetku a hotovosti. 

Tato organizace, plná finančních prostředků z kontroly 80 %
evropského obchodu s kokainem, údajně koupila četné legální podniky,
aby pomohla prát jejich nezákonnou hotovost, od hotelů a restaurací až
po prodejny aut. 

Proces začal v lednu 2021 v Kalábrii, regionální baště ‘Ndranghety, v
soudní síni ve stylu bunkru postavené pro tuto příležitost ve městě
Lamezia Terme. 

Žalobce Vincenzo Capomolla uvítal verdikt za osvobození provincie
Vibo Valentia od zločineckého kroužku, o kterém řekl, že je „ tak
hluboce zakořeněný, rozšířený, alarmující a znepokojující, že se
domnívám, že lze říci, že v něm neexistovala žádná oblast života.
ekonomickou a sociální strukturu, která nebyla podmíněna
zastrašováním tak nebezpečné organizace . 

Kromě 207 osob odsouzených v pondělí bylo v roce 2021 odsouzeno
70 dalších poté, co se rozhodli pro rychlý proces, což je postup, který
výměnou za snížení trestu eliminuje fázi soudní debaty. Dalších 131
bylo podle italských médií zproštěno obžaloby nebo bylo
promlčeno. Většina se údajně plánuje proti svému odsouzení odvolat.
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‘Ndrangheta je nejmocnější zločineckou skupinou na světě s
operacemi na všech obydlených kontinentech a s odhadovaným
ročním ziskem 53 miliard eur (58 miliard dolarů), podle výzkumného
ústavu Demoskopita.

 
 


